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Гартуємо дух і тіло

Софія ШЕВЧУК,
заступниця директора з навчально-виховної роботи Голозубинецького ліцею 
Дунаєвецької міської ради

Для педагогічного колективу нашого ліцею патріо-
тичний напрямок роботи був і залишається пріоритет-
ним, тому проблемною темою з виховної роботи обра-
но «Інтеграція національно-патріотичного  виховання   
в систему роботи з учнівською молоддю». 

Національно-патріотичне виховання формується на 
прикладах історії становлення Української державності, 
українського козацтва, героїки визвольного руху, досяг-
нень у галузі політики, освіти, науки, культури і спорту.

У нашому ліцеї національно-патріотичне вихован-
ня здійснюється за новою Концепцією національно-
патріотичного виховання дітей і молоді. Патріотизм 
у сучасному розумінні – це відчуття того, що все, що 
відбувається довкола мене, в моєму класі, ліцеї, місті, 
країні все мене стосується, все залежить від мене. З 
метою формування громадянської позиції проводяться 
тематичні лінійки, конкурсні програми, ігри, флешмоби, 
круглі столи, благодійні акції, уроки мужності, уроки 
памʼяті, зустрічі з захисниками України, волонтерська 
допомога ЗСУ.

З метою поглиблення знань учнів про історичні по-
дії Батьківщини, вшанування громадянського подвигу 
співвітчизників, до визначних подій в житті країни в 
ліцеї проходять уроки мужності, години пам'яті, ви-
ховні години: «Вистояли на майдані – переможемо 
у війні», «Бабин Яр – трагедія, про яку не мовчать», 
уроки пам’яті до дня жертв Голодоморів, «День пам’яті 
Героїв «Крут», «День Героїв Небесної сотні. Акція «Ан-
гели пам’яті».  

День захисників і захисниць України – це важливе 
свято, яке відзначає мужність і відвагу тих, хто захищає 
незалежність нашої країни. Протягом жовтня в ліцеї 
організовуються зустрічі з ветеранами та учасниками 
бойових дій, що є чудовою нагодою не лише почути 
особисті історії військових, але й зміцнити патріотич-
ний дух серед молоді. Тематичні виставки, де пред-
ставлені артефакти, фотоматеріали та інформація про 
історію війни, також дуже цікаві та повчальні.

Лекції на теми військових традицій, героїзму україн-
ського народу допомагають учням зрозуміти важливість 
цих цінностей. Це чудова можливість не лише вшану-
вати захисників, а й виховати нове покоління патріотів.

Сприяють вихованню почуття патріотизму, глибокої 
любові до рідного краю, рідної мови Шевченківські літе-
ратурні свята, які стали традиційними у закладі освіти, а 
також відзначення Дня української писемності та мови. 

Благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ об’єднують 
школу, родину та громаду в спільній меті. Такі заходи 
не лише допомагають військовим-односельчанам, а 
й формують у дітей відповідальність, милосердя та 
співчуття. Чимало уваги приділяється волонтерській 

діяльності педагогів, учнів, батьків як такій, що сприяє 
встановленню соціальних зв’язків, набуттю дітьми ша-
нобливого й відповідального ставлення, формуванню 
соціально значущої ініціативності. Благочинна акція 
«Квіти для ЗСУ», акція «Коробка тепла для ЗСУ», збір 
пластикових кришечок для протезування, виготовлення 
листівок, оберегів, окопних свічок, проведення уроків 
мужності, участь в акції «Від дітей Кам’янеччини – ді-
тям Cходу та Півдня України» та «Подарунок під ялинку 
дітям Сходу та Півдня», акція «Щедрий Вівторок» та 
акція «Великодній кошик для ЗСУ» - це саме та волон-
терська діяльність, до якої долучаються усі учасники 
освітнього процесу нашого ліцею. 

Шляхами реалізації громадянсько-патріотичного ви-
ховання у позакласній роботі є також тематичні місячники 
та декади: козацької звитяги, превентивно-правового вихо-
вання, національно-патріотичного виховання. Формування 
патріотичних почуттів, виховання готовності до захисту 
Батьківщини покликано спонукати до фізичного вдоско-
налення, вивчення бойових традицій українського народу. 
Традиційним святом у ліцеї є День фізкультури і спорту, 
який розпочинається загальношкільною зарядкою, а потім 
проходять спортивні змагання і конкурси. Спортивні свята, 
змагання спартакіади, футбольні турніри, є не тільки засо-
бом пропаганди здорового способу життя, але й потужним 
засобом виховання патріотизму й національної свідомості.

На основі традицій українського козацтва, щороку в 
закладі проходить І (шкільний) етап  військово-патріо-
тичної гри «Джура».

Організація освітнього процесу в умовах воєнного 
стану потребує іншого змісту та підходів до проведення 
виховної роботи. Виховання готовності до участі в за-
хисті суверенітету України та підтримка волонтерського 
руху є ключовими аспектами у вихованні молоді. Через 
різні заходи, такі як акції на підтримку ЗСУ, учні можуть 
не лише допомогти армії, а й усвідомити свою роль у 
суспільстві.

інтегрований підхід


